

Milota község Önkormányzat Képviselőtestülete 2014.július 10-én tartott ülésének:

- a.) jegyzőkönyve,**
- b.) határozatai: 26-32.,**
- c.) tárgysorozata**

TÁRGYSOROZAT

- 1.) Támogatás-megelőlemező hitel felvételéről döntéshozatal
Előadó: polgármester
- 2.) A tervezett Tisza-Szamosközi árapasztó tározó beruházás megvalósítása kapcsán benyújtott lakossági kezdeményezés megtárgyalása
Előadó: polgármester
- 3.) A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása
Előadó: polgármester
- 4.) A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beszámolója a 2013.évi tevékenységről
Előadó: polgármester
- 5.) Milota község Önkormányzata és Milota község Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
Előadó: jegyző
- 6.) Egyéb kérdések

Milota, 2014.július 10.

Klapka György
polgármester

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2014.július 10-én, Milota község Önkormányzat Képviselőtestületének üléséről.

Az ülés helye: Milota község Önkormányzata tanácsterem

Jelen vannak: Klapka György polgármester,
Bunna Istvánné alpolgármester,
Danó József,
Mikola Bálint,
Nagné Horváth Erzsébet képviselők

Tanácskozási joggal jelen van: Simon Blanka jegyző

Meghívottként jelen van: Tóth Lászlóné pénzügyi főtanácsos
Fóri Dezsóné élmezésvezető (a diófesztivállal kapcsolatos
megbeszélésnél)

Klapka György polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja. Ismerteti a képviselőtestülettel a napirend-tervezetet és kéri annak elfogadását.

Napirend-tervezet:

1.) Támogatás-megelőlemező hitel felvételéről döntéshozatal

Előadó: polgármester

2.) A tervezett Tisza-Szamosközi árapasztó tározó beruházás megvalósítása kapcsán benyújtott lakossági kezdeményezés megtárgyalása

Előadó: polgármester

3.) A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés módosítása

Előadó: polgármester

4.) A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. beszámolója a 2013.évi tevékenységéről

Előadó: polgármester

5.) Milota község Önkormányzata és Milota község Roma Nemzetiségi Önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

Előadó: jegyző

6.) Egyéb kérdések

A képviselőtestület az ismertett napirend-tervezettel egyhangúlag - 5 igen szavazattal - egyetértett és elfogadta.

Napirendek tárgyalása:

1.) napirendi pont:

(A határozat-tervezetet a képviselők írásban megkapták.)

Klapka György polgármester elmondja, hogy a képviselőtestület előtt ismeretes, hogy a 2014.évi XI. Nemzetközi diófesztivál megrendezésére a Leader-program keretében benyújtott pályázat pozitív elbírálásban részesült, melynek keretében 3.516.200.- forint támogatásban részesült az önkormányzat. A polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy tárgyalt a Nagyecsed és Vidéke takarékszövetkezettel un. támogatásmegelőlegező hitel felvételéről. Enélkül ugyanis nem tudja teljesíteni minden számla kifizetését az önkormányzat, amely a pályázatban foglalt program megvalósításával kapcsolatban felmerült. Ezért javasolja 3.500.000.- forint támogatásmegelőlegező hitel felvételét, melynek fedezete a támogatási összeg.

Ilyen célú hitelt az önkormányzat már a korábbi években is felvett a takarékszövetkezettől, akkor is a fesztivál megrendezésére kapott támogatás megelőlegezésére.

Véleménye szerint az önkormányzat számára kedvező hitelkonstrukciót ajánl a bank. . A hitel folyósítás időpontja 2014.július hónap, a hitel lejáratja 2015.június 30. A tőke törlesztése a támogatási összeg megérkezésekor válik esedékessé. Az lenne a jó, ha az elszámolást minél hamarabb be tudná nyújtani az önkormányzat és így minél rövidebb ideig kellene fizetni kamatot.

Simon Blanka jegyző elmondja, hogy a támogatási összeg a rendezvény költségvetésének nettó összege, az ÁFA összegét az önkormányzatnak kell biztosítani a költségvetésében.

A támogatással legkésőbb a rendezvény lebonyolítását követő egy éven belül kell elszámolni az önkormányzatnak. Ahogy a pályázatban is szerepelt, a támogatásról szóló határozat is részletesen tartalmazza a támogatási összeg felhasználásának konkrét célját, jogcímeit. Ettől eltérni nem lehet. A támogatás viszont utófinanszírozású. A számlák kiegyenlítése viszont feltétele az elszámolásnak, és mivel utólagos finanszírozású a pályázat, csak a pénzügyi teljesítést követően kapja meg az önkormányzat a támogatási összeget.

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011.évi CXCV.törvényben foglaltak alapján az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet - a törvényben meghatározott kivételekkel - a Kormány előzetes hozzájárulásával köthet. A törvény 10. § (2) bekezdésében foglaltak alapján nincs szükség a Kormány hozzájárulására - többek között - a központi költségvetésből nyújtott, európai uniós vagy már nemzetközi szervezettől az önkormányzat által megnyert pályázat önrészenek és az így megnyert támogatás előfinanszírozásának biztosítására szolgáló hitelre, likvid hitelre vonatkozó adósságot keletkeztető ügylet megkötéséhez.

A polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a javaslattal kapcsolatosan.

Hozzászólások:

Nagné Horváth Erzsébet képviselő:

Mennyi kamata lesz a hitelnek?

Tóth Lászlóné pénzügyi főtanácsos:

A két éve ugyanilyen célra felvett 2,8 millió forint összegű hitelnek havi 32.000 forint volt a

kamata.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

Ha csak jövőre kapja meg az elszámolást követően a támogatási összeget az önkormányzat, akkor is több havi kamattal kell számolni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselőtestület egyhangúlag - 5 igen szavazattal - a következő határozatot hozta:

**Milota községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
26/2014. (VII. 10.) KT.
HATÁROZATA**

A Képviselőtestület

1.) Egyetért azzal, hogy az önkormányzat támogatás megelőlegező hitelt vegyen fel az Nagyecsed és vidéki Takarékszövetkezettől.

A hitel célja: a 231/1517/115/2013. iktatószámú, 1624134342 iratazonosító számú, „XI.Nemzetközi Diófesztivál” projekt megvalósítására elnyert támogatás megelőlegezése.

A hitel összege: 3.500.000.- Ft, azaz Hárommillió-ötszázezer forint.

A hitel igénybevételének időpontja: 2014.július hónap.

A hitel visszafizetésének időpontja: a támogatás megérkezésekor azonnal, de legkésőbb 2015. június 30.

A hitel (tőke+kamat) fedezete: 1624134342.iratazonosító számon kapott támogatási összeg, valamint az önkormányzat költségvetése.

2.) Kinyilatkozza, hogy az önkormányzat már meglévő és az igényelt hitelből adódó éves kötelezettségeit figyelembe véve nem esik a 2011.évi CXCV.törvény 3. § (1) bekezdésének hatálya alá.

3.) Kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére. Kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelezés éveiben az önkormányzat éves költségvetésében a hitel törlesztését és a hiteldíjak megfizetését tervezi és jóváhagyja.

4.) Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a hitelügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra, illetve a hitelszerződés aláírására.

2.) napirendi pont:

(Az előterjesztést a képviselők írásban megkapták.)

Klapka György polgármester elmondja, hogy a VIZITERV Environ Kft. és a Viziterv Consult Kft. által létrehozott Tisza-Szamosköz konzorcium 2013.február 9-én kötött szerződést a Felső-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatósággal a *“Közös magyar-ukrán komplex síkvidéki árapasztási és ártérrevitalizációs fejlesztési program előkészítése a Felső-Tisza Visk-Vásárosnamény közötti szakaszára, HUSKROUA/1001/211.számú ENPI projekt komplex magyar oldali munkáinak elvégzése”* tárgyú projekt megvalósítására.

A tervek szerint a projekt a Európai Unió által biztosított pénzügyi forrásból azzal a célkitűzéssel valósul meg, hogy a Tisza Visk (Ukrajna) és Vásárosnamény (Magyarország) közötti szakaszára összehangol árapasztás lehetőségét teremtsen meg. A FETIVIZIG és a Kárpátaljai Vízügyi Igazgatóság (Ungvár) közösen pályázott az Európai Unió Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében és a fejlesztés megvalósítása is közösen zajlik úgy magyar, mint ukrán területeken. A projekt az előkészítési szakaszban van, az előkészítési szakaszban elkészült tanulmányok, tervek alapján pályázat majd a FETIVIZIG az Európai Unió 2014-2020-as pénzügyi támogatási időszakában a projekt megvalósítására.

A tervek szerint a projekt Milota, Tiszacsécse és Tizsakóród településeket is érinti. A legnagyobb részt elsősorban Milotát.

A terveket készítő VIZITERV Environ Kft. különböző fórumokon tájékoztatást adott a lakosság, a gazdálkodók részére a tározó tervek szerinti nyomvonalairól. A lakossági tájékoztatókon a gazdálkodók kifejezték aggályukat a tározó tervezett nyomvonalával kapcsolatban, hiszen az jelentős mértékben érinti azokat a magántulajdonban lévő földterületeket, amelyek rendszeres művelés alatt állnak.

A polgármester tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy a községben aláírásgyűjtés indult, melyben a képviselőtestület közreműködését kéri a lakosság abból a célból, hogy a tervezett árapasztó tározó ne épüljön meg, a töltésépítéssel viszont egyetértenek, a tervezett töltésmagasítás ugyanis elegendő biztonságot jelentene árvízveszély esetén.

Az aláírásgyűjtés indokait tartalmazó beadványt a képviselők megkapták, megismerték. A polgármester javasolja, hogy a lakossági aláírásgyűjtést, illetve az abban foglaltakat felterjeszteni az illetékes minisztérium felé.

A polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a napirenddel kapcsolatban.

Hozzászólások:

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

Egyetért a lakossági kezdeményezésben leírtakkal, továbbá azzal, hogy a lakossági aláírásgyűjtés továbbításra kerüljön az illetékes minisztérium részére. Amennyiben ez a tározó megépítésre kerülne, akkor a településen lévő ingatlanok elértéktelenednének, a turizmusra is negatív hatással lenne ez a beruházás.

Bunna Istvánné alpolgármester:

Szintén egyetért az elhangzottakkal.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselőtestület egyhangúlag - 5 igen szavazattal - a következő határozatot hozta:

Milota község Önkormányzat
Képviselőtestülete
27/2014. (VII. 10.) KT.
HATÁROZATA

A Képviselőtestület

1.) A Felső-Tisza vidéki Vízügyi Igazgatóság által a Tisza-Szamos-Túrközi árapasztó tározó megvalósítása beruházással kapcsolatosan Milota községből 443 fő aláírásával benyújtott kezdeményezést megismerte és megtárgyalta.

2.) Felhatalmazza a polgármestert, hogy az árapasztó tározó kapcsán benyújtott lakossági kezdeményezést és aláírásgyűjtő íveket megküldje a Belügyminisztérium Önkormányzati Államtitkársága részére.

3.) napirendi pont:

(Az előterjesztést képviselők írásban megkapták.)

Klapka György polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a napirenddel kapcsolatosan.

Hozzászólások:

Bunna Istvánné alpolgármester:

A Felső-Tisza vidéki Vízmű Kft. működik-e még, ha igen milyen feladatot végez, az ügyvezető kap-e bért, ha nem végez munkát a kft.? Ha igen mennyi a bére, hiszen már nem végez annyi munkát, mint amikor a kft végezte a víz és szennyvízszolgáltatást a négy községben.

Klapka György polgármester:

Elmondja, korábbi taggyűléseken is javasolta, hogy a kft-t nem indokolt fenntartani, meg kell szüntetni, hiszen a fő tevékenysége a vízszolgáltatás és szennyvízelvezetés megszűnt azzal, hogy ezt a feladatot a településeken a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.végzi. A tiszakőrödi polgármester azt mondta, hogy a tiszakőrödi képviselőtestület gondolkodik azon, hogy átvénné a kft.-t az önkormányzat. A soron következő taggyűlésen ismételtén javasolni fogja a kft sorsának végleges rendezését.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester javasolta a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. és Milota község Önkormányzata között 2012.június 29-én létrejött bérleti-üzemeltetési szerződés módosítását.

A képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag - 5 igen szavazattal - egyetértett és a következő határozatot hozta:

Milota község Önkormányzat
Képviselőtestülete
28/2014. (VII. 10.) KT.
HATÁROZATA

A Képviselőtestület

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. (5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.) és Milota község Önkormányzata között 2012.június 29-én létrejött bérleti-üzemeltetési szerződés 2.számú módosítását a határozat mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

A határozatról értesül:

1.) Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 5000 Szolnok, Kossuth Lajos út 5.

4.) napirendi pont:

(Az előterjesztést a képviselők írásban megkapták.)

Klapka György polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a napirenddel kapcsolatosan.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester javasolja a beszámoló elfogadását.

A képviselőtestület a javaslattal egyhangúlag - 5 igen szavazattal - egyetértett és a következő határozatot hozta:

Milota község Önkormányzat
Képviselőtestülete
29/2014. (VII. 10.) KT.
HATÁROZATA

A Képviselőtestület

A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. Fehérgyarmati Üzemmmérségének 2013.évi tevékenységéről szóló beszámolóban foglaltakat tudomásul veszi.

5.) napirendi pont:

(A megállapodás tervezetét a képviselők írásban megkapták.)

Klapka György polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a napirenddel kapcsolatosan.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester javasolta a megállapodás elfogadását.

A javaslattal a képviselőtestület egyhangúlag - 5 igen szavazattal - egyetértett és a következő határozatot hozta:

Milota községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
30/2014. (VII. 10.) KT.
HATÁROZATA

A Képviselőtestület

Milota község Önkormányzata és Milota község Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást a határozat mellékletében foglaltak szerint jóváhagyja.

6.) napirendi pont:

Az egyéb kérdések között az alábbiak hangzottak el:

Klapka György polgármester elmondja, hogy a képviselőtestület már több ülésen is foglalkozott a XI.Nemzetközi Diófesztivál megrendezésével.

A fesztivál szervezése megfelelő ütemben halad. Kész vannak a transzparensok, meghívók, szórólapok.

Az elmúlt évekhez hasonlóan meghívást kap több önkormányzat a főzőversenyre. A főzőverseny értékelését, zsűrizését - az elmúlt évekhez hasonlóan - a Magyar Gasztronómiai Szövetség képviselői végzik majd.

A fesztivál napján a sportcentrumban a különböző vásárolók, árusok helyfoglalási díjat fizetnek, ahogy azt az elmúlt években. Folyamatosan postázásra kerülnek a készpénzfizetési utalványok. A befizetési szelvény bemutatásával lehet belépniük a sportcentrum területére a fesztivál napján.

A fesztivál napján a rendezvény területén a belső rendet a rendőrség biztosítja, valamint egy biztonsági cég végzi, ahogy a korábbi években is. A parkolást pedig a polgárőrséggel kellene megoldani.

A fesztiválra meghívottak megvendégelése az étkezoban lesz. Azon személyek, szervezetek kaptak meghívást, akikkel az önkormányzat napi munkakapcsolatban áll. Véleménye szerint kb. 100 fővel lehet számolni az állófogadáson. Az állófogadáshoz szükséges ételekhez a hús, zöldségek biztosítottak.

A rendezvény második napján a kemencében lesz lángos, kenyér sütés, valamint egy helyi vállalkozó ajánlott fel 2 őzet és ebből készül pörkölt.

Az elmúlt évekhez hasonlóan javasolja, hogy a lakosság részesüljön valamilyen támogatásban a fesztivál napjára. Az elmúlt években étkezési jegyet kaptak, amelyet a kijelölt helyen lehetett

beváltani. Javasolja, hogy azok kapjanak étkezési jegyet, akiknek bejelentett állandó lakóhelye Milotán van és életvitelszerűen a településen élnek, 500.- Ft/fő összegben, amelyet majd a rendezvény napján a kijelölt helyen (a szabadtéri színen) tudnak beváltani.

A polgármester kéri a képviselők véleményét, hozzászólását a javaslattal kapcsolatosan.

Hozzászólások:

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

A pályázatban étel-ital fogyasztásra 700.000 forint+áfa összeg szerepel. Ebből kell megoldani az állófogadást és a helyi lakossági étkeztetést is.

Mikola Bálint képviselő:

A meghívott vendégek esetében számolni kell családtagokkal is.

Fóri Dezsőné élrelmezésvezető:

Azoknak is kell a szombati napon ebédet biztosítani, akik dolgoznak a fesztivál napján. Véleménye szerint babgulyást kellene főzni, ahogy a korábbi években is.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

A cukrásszal egyeztetett-e már a polgármester? Milyen költségekkel jár a torták elkészítése? Kell-e szállást biztosítani?

Klapka György polgármester:

Telefonon beszélt a Bacskó Szilárddal, elmondta, hogy július 22-én fognak leutazni gépkocsival Milotára (2 fő). 700 szelet torta készül. A nyersanyagszükségletet már korábban elküldte e-mailban. Az egyéb hozzávalókat ők hozzák magukkal. A szállás itt a településen lesz megoldva részükre.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

A lakossági jegyek kiosztásával mindig vannak problémák, vannak olyan személyek is, akik életvitelszerűen a községben élnek, de nem itt van a bejelentett állandó lakóhelyük.

Bunna Istvánné alpolgármester:

A kiosztási jegyzéket a jövő hét elején össze kell állítani, és ki kell osztani az étkezési jegyeket.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

Véleménye szerint vannak olyan kiadási tételek, amelyeknek még nincs fedezete, pl. a zsűri, a villanszerelés, biztonsági szolgálat költsége.

Klapka György polgármester:

A zsűri tagjai az előző évekhez hasonlóan Nyíregyházáról jönnek. Még konkrét összeget nem tud mondani a költségről, mert egyeztetés alatt áll. Egyébként az árusok által a területhasználatért befizetett összegből, a tombolából is származik bevétel. A tombolaajándékok megvásárlására a pályázat keretében elnyert összeg biztosít fedezetet.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

Véleménye szerint kb. 800.000 forint bevétellel lehet számolni az árusok által befizetett összegből. De arra is gondolni kell, hogy a pályázat keretében elnyert összeg a rendezvény költségének nettó összege, tehát az ÁFA összegét az önkormányzatnak kell biztosítani. Az a gond, hogy szinte mindent a helyszínen kell majd fizetni pl. a fellépőket.

Bunna Istvánné alpolgármester:

A biztonsági szolgálat mindenképpen szükséges? A rendőrség részéről nem tudják ellátni a biztonsági feladatot?

Mikola Bálint képviselő:

Most nem lesz belépőjegy, ingyenes a belépés, tehát nem kell ellenőrizni a beléptetést.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

Véleménye szerint azzal a fellépővel, akivel még nem lett megkötve a szerződés, le kell mondani: az Óperenciás Bábszínházat. Véleménye szerint a fellépések idejére lenne szükség a biztonsági szolgálatra, kb. 4 órától 11 óráig.

Bunna Istvánné alpolgármester:

A fellépőkről már jóval korábban döntött a képviselőtestület, tehát azokkal a szerződés is meg van már kötve. Véleménye szerint sem kell megkötni a szerződést az Óperenciás Bábszínházzal, hiszen erre nem biztos, hogy lenne pénz.

Klapka György polgármester:

A szabadtéri színház bérletéből is származik bevétel (200.000.- forint), hiszen a lakossági étkeztetés is ott lesz lebonyolítva.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

Milyen forrásból biztosítja az önkormányzat a hiányzó összeget, ami nem telik ki a pályázat keretében elnyert összegből, illetve a várható bevételből?

Klapka György polgármester:

Az önkormányzat a költségvetéséből finanszírozza majd a hiányzó összeget, ahogy mások is.

Nagyné Horváth Erzsébet képviselő:

A színpadot ki fogja biztosítani a rendezvény napján?

Klapka György polgármester:

Ahogy a korábbi években is már, a vidámparkot üzemeltető vállalkozó biztosítja ingyen a színpadot a rendezvény napján.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselőtestület egyhangúlag - 5 igen szavazattal - a következő határozatot hozta:

**Milota községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
31/2014. (VII. 10.) KT.**

HATÁROZATA

A Képviselőtestület

- 1.) A 2014.július 26-27-én megrendezésre kerülő XI. Nemzetközi Diófesztiválra 500.- forint értékű étkezési jegyet biztosít az életvitelszeruen Milotán élok részére, mely az azon megjelölt helyen váltható be a fesztivál napján.
- 2.) A Szatmár-Diamond Kft-vel 2014.július 26-án 16 órától 21 óráig terjedő időre köt szerződést a biztonsági feladatok ellátására (3 fő biztonsági őr).
- 3.) Az Óperenciás Bábszínházzal nem köt szerződést a fesztivál napján történő fellépésre.

Bunna Istvánné alpolgármester tájékoztatja a képviselőtestületet, megkereste őt Rétfalvi Róbert a Milotai Sportegyesület elnöke azzal a kéréssel, hogy az önkormányzat biztosítson támogatást az egyesület részére. A futball szezonnak vége van, de a következő szezonra be kell fizetni a nevezési díjakat, amelyhez szükségük lenne az önkormányzat támogatására.

Klapka György polgármester kéri a képviselők véleményét az elhangzottakkal kapcsolatosan, véleménye szerint biztosítson az önkormányzat valamilyen összegű támogatást.

Hozzászólások:

Danó József képviselő:

Egyetért a támogatással.

Bunna Istvánné alpolgármester:

50.000 forint támogatás megállapítását javasolja.

Simon Blanka jegyző:

A költségvetésben a tartalék terhére lehet a támogatást megállapítani.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselőtestület egyhangúlag - 5 igen szavazattal - a következő határozatot hozta:

Milota községi Önkormányzat
Képviselőtestülete
32/2014. (VII. 10.) KT.
HATÁROZATA

A Képviselőtestület

1.) A Milotai Sportegyesület részére az önkormányzat 2014.évi költségvetésben szereplő általános tartalék terhére 50.000.- forint támogatást biztosít.

2.) Felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat költségvetését érintő módosításról szóló önkormányzati rendelet-tervezetet terjessze a képviselőtestület elé elfogadás céljából.

Egyéb napirend nem volt, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Klapka György
polgármester

Simon Blanka
jegyző